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Аварія поїзда в Росії: зросла
кількість потерпілих
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  3 квітня 2026, 14:57

Число потерпілих внаслідок сходження з рейок вагонів в
Ульяновській області РФ сягло 24 осіб, 12 з них
госпіталізовано.
Кількість постраждалих у результаті сходження з рейок вагонів пасажирського поїзда
Челябінськ - Москва в Ульяновській області зросла до 24 осіб. Про це повідомляє
Коммерсант, посилаючись на заяву Слідчого комітету.

Причина аварії нібито "неналежний технічний стан залізничного полотна".

"Нині вилучені фрагменти залізничного полотна направлені для проведення
криміналістичної експертизи", - йдеться в повідомленні.

Губернатор Ульяновської області Олексій Рускіх, який прибув на місце аварії,
повідомив про 24 потерпілих, 12 з яких госпіталізовано.

"Усього в поїзді було 412 пасажирів. Тепер усіх оперативно евакуювали, зокрема
автобусами... Організовано харчування та пункти тимчасового розміщення. Далі
відбудеться перевезення пасажирів до місць призначення", - стверджує російський
чиновник.

Він додав, що бригади РЖД продовжать працювати на місці надзвичайної ситуації до
повного відновлення руху в штатному режимі.

— Максим (@lipcansmaks1) April 3, 2026

РОСІЯ НОВИНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

 43.4443USD АВТОРИЗАЦІЯ 

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ РОСІЯ

БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0
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Як ми вже писали, вагони пасажирського поїзда, що прямував до Москви, зійшли з
рейок в Ульяновській області РФ зранку 3 квітня.

Додамо, що в Смоленські області РФ поїзд із паливом спалахнув після ДТП. Внаслідок
аварії 18 вагонів із бензином зійшли з рейок.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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